

ПОЛИТИКА ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ НА „БИСКВИТКИТЕ“

Бисквитките или Cookies („бисквитки“) са малки файлове с информация, които се запазват във Вашият интернет браузър или твърд диск при посещение на Сайта. Те не са програми и не съдържат вирус и са напълно безопасни, като не могат да повлияят на работата или конфигурацията на Вашия компютър.

Повечето интернет браузъри позволяват контрол на употребата на бисквитки. Въпреки това, някои бисквитки са запазени при отварянето на Сайта без ние да сме имали възможност да поискаме Вашето съгласие. За запаметяването на другите бисквитки ще бъде необходимо Вашето съгласие.

Бисквитките са два основни вида:

✓ **Сесийни бисквитки** – този тип бисквитки съхраняват информация временно, само в рамките на сесията на използвания браузър. Тези бисквитки се изтриват автоматично, когато напуснете уебсайта или прекратите сесията на Вашия браузър.

✓ **Постоянни бисквитки** – срокът на съхранение на този вид бисквитки варира според конкретното им предназначение. Анализирането на тази информация ни дава възможност да правим подобрения на уебсайта, включително да коригираме грешки и да разширяваме съдържанието.

Сайтът използва следните бисквитки:

1. Оперативни бисквитки

Тези бисквитки са необходими за функциониране на уебсайта и не могат да бъдат изключени в нашите системи. Те обикновено се залагат в отговор на действия, извършени от Вас, които представляват заявка за услуги, вход в сайта или попълване на формуляри.

Можете да настроите своя браузър да блокира или да Ви уведомява за тези бисквитки, но в такъв случай някои части от сайта няма да работят добре. Тези бисквитки не съхраняват информация, която може да бъде свързана лично с Вас.

2. Аналитични бисквитки

Тези бисквитки ни позволяват да преброим посещенията и източниците на трафик, така че да сме в състояние да измерим и

подобрим резултатността на нашия сайт. Те ни помагат да проследим успеваемостта на нашите продукти и кампании, както и ефективността на представянето им на сайта.

За предоставяне на тази услуга използваме Google Analytics. Благодарение на тях събираме анонимна информация за това как посетителите използват уебсайта ни. Те ни предоставят информация за времето и продължителността на ползване на уебсайта ни, както и за начина, по който посетителите навигират в него. Информацията, събрана от бисквитки на Google Анализ на нашия уебсайт се прехвърля и съхранява в сървъри на Google в съответствие с политиката за поверителност на Google. За повече информация относно Google Анализ [тук](#). Можете да се откажете от Google Анализ проследяване, като посетите следния [линк](#).

Информацията, която получаваме благодарение използването на тези бисквитки, е анонимна и не правим опит да Ви идентифицираме. Ако не разрешите тези бисквитки, няма да бъдем в състояние да включим посещението Ви в нашата статистика.

3. Маркетинг бисквитки

Тези бисквитки правят възможно персонализирането на рекламните послания на сайта, както и измерването ефективността на рекламите. Те често се поставят от външни рекламни мрежи при предварително утвърдени условия. Рекламните бисквитки служат за съобразяването на реклами и маркетингови кампании с Вашите предпочитания. Те спомагат за това да виждате само послания, които наистина Ви интересуват, както и да не попадате на една и съща реклама всеки път, когато посетите сайта.

Имате възможност да се откажете от анонимното съхраняване на Вашата интернет активност. За инструкции посетете следния линк. Също така разполагате с опцията да изключите насочващите/реklamните бисквитки от трети лица всеки път, когато видите реклама, която е пригодена за Вас.

Съгласие за използването на „бисквитките“

“РЕНТРОНИКС” ООД трябва да получи съгласието Ви за използването на „бисквитки“ преди да започнете да използвате интернет страницата ни. На страницата се появява съобщение, което Ви информира за използването на „бисквитки“ и иска Вашето съгласие за тази цел. Ако не приемете съгласието, но продължите да използвате

интернет страницата се счита, че сте дали Вашето съгласие за използването на "бисквитки".

"РЕНТРОНИКС" ООД си запазва правото да изменя настоящата Политика за използване на „бисквитки“ по всяко време, като информира за това на интернет страницата. Ваша отговорност е да се запознавате със съдържанието ѝ и с евентуални промени във времето.